理事長 序 第七屆理事長 簡邦平醫師

大家好,一年一度的學會大會很快又來臨。

感謝學術主委林永明教授、會訊主編黃志賢教授、祕書長蔡維恭醫師、財務長陳 煜醫師、網路維護盧致誠醫師與全體理監事三年來的支持,讓第七屆學會會務圓 滿畫下句點。回顧三年完成的工作,除了理監事會議都如期舉行外,包括:

學術 我們於 2011 年在高雄成功舉辦第 13 屆亞太地區性醫學學會雙年會,讓亞 洲及全球專家認識臺灣男性學學會。另共舉行三次年度會議: 2011 年在嘉義長 庚舉行 (陳志碩教授擔任會長); 2012 年在台北榮總舉行 (林登龍教授擔任會長),同時舉辦學會 20 週年慶祝會; 2013 年在成大醫學院舉行 (林永明教授擔任會長)。謝謝大家的幫忙。

民眾衛教 在志賢的策劃下,會訊每期都準時出刊且內容精采,更跟一些網站連線,提供更多閱讀機會,大陸的男性學學會更每期轉載。另我們也出版了國內第一本關於男性不孕症的衛教專書,感謝永明的編輯,大家動筆寫出的智慧結晶,都將會留下大家永遠的回憶。任內更特別的是,男性學學會更史無前例在電視宣導衛教,廣播與各大平面媒體的報導無計其數。男性學學會的聲音,深入家庭,傳遍臺灣的大街小巷,好熱鬧,提昇民眾對男性學疾病與學會的認知。

榮譽 學會於 2011 年與 2013 年獲得內政部評為全國十大優良團體,這份榮耀要跟全體會員共同分享。統計從 100 年到 103 年,投稿學會口頭論文最多的前三名醫院是臺北榮民總醫院(20篇)、成功大學附屬醫院(12篇)、高雄榮民總醫院(11篇);個人是簡邦平醫師(10篇)、鄭裕生醫師(4篇)、曹智惟醫師(4篇)。

今年年會共有 36 篇學術論文,可謂豐碩。邀請三位重量級演講學者,包括來自 美國的 Allen Seftel 教授、韓國現任男性學會會長 Seung Won Lee 教授與成大公共 衛生研究所所長陳國東教授,希望大家不要錯過跟大師交流的經驗。今年更有「中 國性學會」現任主席委員賀占舉教授(北京大學附屬醫院),率 50 位大陸學者專家 與會,共襄盛舉。有道是有朋自遠方來,不亦樂乎。

除了精采的學術活動以外,永明更精心策劃幾項台南的深度之旅,加上名聞全國的台南小吃,我想會讓每位會員度過一個難忘的會員大會。

理事長的工作繁重,會務大小事一堆,幸賴秘書何秀珠小姐有條不紊的逐項完成,並每週按時與我討論。理事長一職的工作表現或許不盡人意,但個人實已彈

精竭慮,對學會會務個人始終抱持以下的理念:要學會更好、一切以學術為重、 格局要大。

任何工作都需要熱情,缺乏熱情無法成就偉大事業。男性學人才濟濟,足以擔當下屆理事長的人選有好幾位,中生代與新生代醫師中已展露頭角者更有多位,就像 20 年前如初生之犢的我一樣。

臺灣需要立足亞洲與國際,冀望接任的理事長能帶領學會繼續在臺灣、亞洲、國際發光發熱,更希望大家能繼續支持男性學學會。